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. ESTADISTICA

« Media aritmética, Mediana y
Moda.

MEDIA ARITMETICA

se calcula sumando todos los valores de un
conjunto de datos y dividiendo el resultado entre
el numero total de datos. Es util para representar
un valor central, pero puede verse afectada por
valores atipicos.

MEDIANA

. el valor central de un conjunto de datos

ordenados. Si el numero de datos es impar, es el

. valor del medio. Si es par, es el promedio de los

‘ dos valores centrales. La mediana es menos
sensible a los valores atipicos que la media.
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MODA

valor o valores que mas se repiten en un
conjunto de datos. Puede haber conjunt
sin moda (amodal), con una sola moda
(unimodal), dos modas (bimodal) o mas

(polimodal). /

Moda
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CUARTILES

-Cuartiles: Dividen los datos en cuatro
partes iguales. Se denotan como Q1 (25%,,
Q2 (50%, que es la mediana) y Q3 (75%).
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DECIilES Y PERCENTILES

-Deciles: Dividen los datos en diez
partes iguales, denotados como D1,
D2,..., DO.

-Percentiles: Dividen los datos en
cien partes iguales, denotados
como P1, P2..., P99.
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CUARTILES, DECILES Y PERCENTILES

RANGO Y VARIANZA LR S

1.Rango: La diferencia entre el valor maximo y el
minimo en un conjunto de datos.

2.Varianza: La media de las diferencias al cuadrado
respecto a la media, que indica la dispersion de los
datos.

DESVIACION Y COEFiCIENTE

3.Desviacion Estandar: La raiz cuadrada de la varianza,
proporciona una medida de la dispersion en las mismas
unidades que los datos.

4.Coeficiente de Variacion: La relacion entre la
desviacion estandar y la media, expresada como
porcentaje. Indica la variabilidad relativa de los datos.

COEFiCiENTE DE PEARSON

El coeficiente de correlacion de Pearson mide la
relacion lineal entre dos variables. Puede variar
entre-1y 1L

- 1: Correlacion positiva perfecta.

- -1: Correlacion negativa perfecta.

-0: No hay correlacion lineal.




